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D0uu yepaxTashuH neparora:
I'epacumoBa Exarepuna IIpokonbeBHa

Hpypba k. 2024c.



Cplasia: UKKH 03JIM3J199X YblbIhblIazapsl abaKycka 303pra, KORypIT3Ipr)
CaJITblbl YOPITUU YOHHA YUHATHUHU.
Copyra: o050 TOJIKYHIYyyp AbORYPYH,0MTe® OHOPOH aiiaH KepYYTYH,
JIOJI0R0MYH, OOJIROMTOTYH CalbIHHAPBIBL. AXCcaaHHa KIPIXCIOUIN HHIPHH.
MeTtoanuyeckad HbbIMAJIAP:

e OOHHbYY KOPYHYH?H.

e TouibiHaH Obthaapeibl.

e KegymshuH.

JAbapbik xaaMbIbITa:

1. Ytye kyHYH3H oRojop. byryn 6uhuru mentansHait apudmeTnka
Kypyhyoryrap nbapbIKTaMMBITIIBITHIH, YOPIIIUIIUTHH, CYOTTYYpOyTYH
TOPOIIYTTIPID KOPAOPYOXITYT.

2. 1-20 npusl, 20-1 TaHHAPHI AAXTHIOBIT.

OpUWIIMK: yHa WIMUOUTHH, XaHac aTaxIbIThlH KOTOXTYOYT Tyh3pauOuT;
XaHac WIMMOWUTHH, YyHA aTaxIbIThlH, XaHac WIMHOUTUH KOTeRe0YT,
TYh3pa0wuT.

Nnuumspout TapbaxTapeiH axcaaHa xac Oyomnapeiii? (5 +5, xonboon 10Hap),
aTaxTapObIT TapbaxTapa XoJ000oH xacrtapeiii? (5 +5, xonboon 10Hap).
AaxThIOBIT 3p3 5+5+5+5=20

3. XapaxmbITbIH Oapbl CUMHUOUT, yhylaamHa k379H nhaH Tyry KepOYKKYTYH
TUH 3p3. (ABTOOYC, bW, MACCHIBIHA, YBIBIYAAX ...)

4. Pa3MuHKa: MpeIMETHAll ChIbIMNApaIapObIThIH XaThUIblaXXalbIH 3p3. 1- Mac
(mepeBo), 2- ky0Oa (11edenpb), 3- 3pudH YoH (3mes), 4- ononnoc (CTyl), 5- cynyc
(3Be3ma), 6 kynyyc (3amMok), 7- xoTyyp (kKoca), 8- aubIKbl (0UKH), 9- MI1aapuk
(mmapuk), 10- rmoOyc (rimodyc).

5. 5 yonna 10 ybibthbuta cacTaaObIH XaThLIBIAXIIBIT.
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By »3193cTa3X Apuamdp  Typaimap. OT33C aalbl MKKWAJIWMKA KBapTUpaiaax, O

KBapTupanapra srayuiap osoposuiop. Capaiira xahaaiibia oiopop. Xac 3T93C aaibl

0JIOpPOp BIAJIIAp axcaaHHapa, capaira ojopop xahaailibiH caga Oyomap. bacraksr

CTOJIOMKKA OAPI3IPTUHAH aaxnbInmbIT capa (1,2,3,4.), MKKUC CTOJIOUKKA TOTTOPY

aaxneInnbIT Kypayk (4,3,2,1). bacrakel 3133ckd 4+1=5, ukkucky 3+2=5....,

UKKHUC JIbUAFD 0acTakel 3T33¢Kkd 5+5=10, uKkuc 3133cKd 4+6=10....

6. AOakycka cyorTaahbiH

7. Oonnbyy «TbibiHHaax ubibthbutamap» (®uem kapTaH Tajauiap, yjlaaTaH
nh3p O3PIAITUHAH Typasiap).

8. Tymyk



